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以下のとおり環境保全活動を実施したので報告します。 
 

 登録Ｎｏ．  第   ６   号 

活 動 実 績 

御殿場市を中心に小学生を対象とした「日本野鳥の会東富士、静岡県野鳥愛護協会東富

士キッズ隊」を募集し、定期的に野鳥観察活動を実施し、実感をもって生態系保全の大切

さを理解できるように活動した。 

 

① ７／３(日) 第1回合同 小富士遊歩道探鳥会、（富士山須走口５合目）       

ホトトギス、ビンズイ、ルリビタキ、ハシブトガラス、ヒガラ、メボソムシクイ、 

コマドリ、ミソサザイ、ジュウイチ、ホオジロ       10種類 

参加者の感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇望遠きょうはなかったけど、鳥がたくさんいて、いろいろな声も聞けて楽しかった。 

目の前を鳥が横切ったのがうれしかった。（※横切った鳥はミソサザイでした） 

〇ぼうえんきょうをかしてもらって鳥が見れておもしろかった。 

〇いつもはいい声だねー♪で終わっていたのが鳥の名前を知ることができ、姿を知り、

鳥が身近になりました。【母】 

〇鳥の鳴き声や種類をたくさん知れたのが楽しかった。 

〇ジュウイチという鳥の鳴き声がおもしろかった。 

〇子どもたちとハイキング等したことなく、家族で自然と触れ合う貴重な体験でし

た。今まで鳥の鳴き声も気にしたこともなかったけど、種類ごとのちがいも楽しめ

てよかったです。【母】 

〇山の中はおもしろかった。ミソサザイの巣を見られてよかった。【山田兄弟】 

ルリビタキが聞こえます 

小富士で記念撮影 



 

② ８／７(日) 第２回 竈里山探鳥会、（御殿場市竈 もち山の里） 

     アオサギ、ダイサギ、イソシギ、トビ、ハシブトガラス、ハシボソガラス、 

ツバメ、ヒヨドリ、メジロ、スズメ               10種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 10月30日（日） 御殿場市民巣箱作りバードリース教室（原里中木工室）  

     巣箱18台作成 リース約20個作成 リース材料豊富 

 

 

 

 

 

 

 

〇竈に里山があることを知りませんでした。あぜ道を歩いたり、草むらで遊んだりする

ことがないので貴重な体験ができたと思います。 

娘は夏の自由研究で野鳥をテーマにするみたいです。【母】 

〇近くにこんなすてきな自然があるなんて知らなかったです。トトロの森もあることは

知っていましたが、想像以上にいいところでした。とてもいい体験ができました。

【母】 

〇今まで見たことがなかったイソシギがいて、驚きました。自然が豊かだからかなと思

いました。また、竈の里山へ行ってみたいです。 

〇鳥の巣を作るのにクモの巣を使い、しかも手で触っても破れない事にビックリした。 

〇竈での探鳥会は自然も多く、鳥以外にもメダカやサワガニ、トンボやカマキリなど沢

山の昆虫や生物を見れて喜んでいました。私も色々なお話しが聞けてとても勉強に



③ 11月13日（日）阿多野貯水池水鳥探鳥会は工事中のため竈里山に変更。 

しかし、天気予報が悪くキッズ隊探鳥会は中止。 

④ 12月11日（日） 高根田園地帯の冬鳥探鳥会（御殿場市塚原）  

       ジョウビタキ、カワラヒワ、ヒバリ、ハクセキレイ、タヒバリ、 

アオサギ、カワウ、カルガモ、ホオジロ、ビンズイ、ハシブトガラ

ス、ハシボソガラス、イソヒヨドリ、ムクドリ、キセキレイ、スズ

メ、キジバト、ヒヨドリ、モズ、チョウゲンボウ     20種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023年                                

⑤ １月15日（日） 十里木高原冬鳥探鳥会（須山登山道入口周辺）曇・霧雨 

ホオジロ、ハシボソガラス、ハシブトガラス、トビ、アカゲラ、カシラダカ、 

ヤマガラ、ツグミ、カワラヒワ、ウグイス（地鳴き）、コゲラ、ゴジュウカラ、 

ヒヨドリ、イカル、エナガ                    15種類 

                        

〇よく探すとたくさんの野鳥がいたのでびっくりしました。初めて見る鳥ばかりでし

た。次回の十里木も楽しみです。 

〇猛禽類が好きなのでチョウゲンボウが見れてとてもうれしかったです。小さな野鳥も

かわいかったです。子どもたちもたくさん野鳥が見れて楽しかった！かわいかった！

と喜んでました。【母】 

〇ビンズイが見られてうれしかった 

〇けっこう家から近い橋だったのですが、知らない鳥がいるもんだなぁと僕は思いまし

た。今朝の通勤時何かいないかと見る目が変わりました！【父】 

〇最後にチョウゲンボウが見れてうれしかったです。チョウゲンボウがえさを取るとこ

ろがかっこよかった。たくさんの鳥がいたのでおもしろかったです。 



 

⑥ ２月12日（日） 沼津浮島湿原探鳥会（狩野川西部浄化センター）晴 

カルガモ、マガモ、コガモ、ハシビロガモ、ホシハジロ、カイツブリ、カワウ、 

オオバン、ダイサギ、タシギ、ムクドリ、ハクセキレイ、アオジ、カワラヒワ、 

スズメ、メジロ、ツグミ、ハシブトガラス、トビ、チョウゲンボウ、ノスリ、   

21種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ ３月12日（日） 沼津門池の春鳥探鳥会（沼津門池）薄曇 

シジュウカラ、ハシブトガラス、ハシボソガラス、ヒヨドリ、カイツブリ、 

オオバン、キジバト、メジロ、コゲラ、コガモ、キンクロハジロ、 

ムクドリ、ジョウビタキ、スズメ、ツグミ、ホシハジロ、カルガモ、マガモ、 

カワラヒワ、トビ、ウグイス、モズ、カワセミ        24種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇今日カワセミを見ることができて良かったです。きれいな鳥ですね。青い宝石と言

われている意味が分かりました。【母】 

〇最後にカワセミを見られて喜んでました。【母】 

〇色々な花や鳥のことを教えてくれてありがとうございます。カワセミが見られてよ

かったです。コガモのオスがとてもきれいでした。 


